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OEMA A
A1l No dei&ete OTL av pio GLVAPTNOT EiVOL TOPAYOYICUN GTO ¥, TOV TEGIOL OPIGUOV TG, TOTE ol etvar Kot
OULVEYNG O€ VTO. (Movadeg 10)
A2 No datvndoete o Osdpnua tov Fermat. (Movadeg 5)

A3. No yopaktnpioete TI¢ TPOTAGELS TOV akoAoVOOVV, YpdpovTtag 6To Yparntd cag T AEEn Xmoto 1| AdBog
dimha oto ypauuo mov avtictolyel o€ kKabe TpdToo.

. f(x)—f(x
A) Av vrépyet to 6pro lim L(O)
X—Xo X — X
0
1 *
B) Ioyvet (In\x\) = ﬂ’ v ke X € R .
X
I') Av n ovvapmon f eivar cuveync oto [a, B] ko f '(X)=0 yia k4O X € [a, ,3] , 101€ f(X)=0 Y100 KG10€

xela, f].

1
A) H ovvapmon f (X) =—X+1+—, éet mhayo acvpmTo™ 610 +o0, TNV €VOEiR £ Y=-y+1.
X

, 10te N T elvon mapaywyicyun oto yx,.

E) Av ma cvvaptnon f eivar cuveync oto nedio opiopod g, mov givar 1o [a,B] kot f’(a) #0, 1616 n f dev

TOPOLGLALEL OKPOTATO GTO 0. (Movadeg 2x5=10)
OEMA B
X° +ax’+ 8 : 1
Aiveton i suvaptmon f ue tomo f (X) = . YL TV omoia 1oYVEL |Im1 f (X) = —E Ko m
X5 — X—>—
2
X
g(x)=—
X—-1

B1 No Seifete 611 0=1, p=0 xau va Bpeite To gvpHTepo vwosHvolo Tov R 610 omoio va 1oyvet f=g.
(Movaoeg 6)

B2 No peietnoete v f og mpoc ) povotovia kat o okpoTaTa. (Movadseg 6)
B3 No peletioete v f og mpog v kuptdTnTa, T0 GNUELD KAUTNG KO TIG OOVURTOTES, (Movadeg 9)
B4 No kdvete ™ ypaein mapdotacn tng f (Movadseg 4)
OEMA T

Aiveton 1 Tapaywyicyn cuvaptnon f:R>NR, He f (X) . f(X) =X+1ya k60e X €R , f (0) = \/E .
I'l Nodeitere on f(X) =X +2X+2 yiaxa0e X eR. (Movédeg 7)

I'2 "Eva onueio M(y,y) Kwveiton mave ot ypaeikn tapdotaon g f kot o puBudg petaforng g tetaypuéving tov
etvar otafepdg Kot woovtan pe 0,5 pov/sec. Na PBpeite to puBud petafoing g TETUNUEVNS TOV, OTOV S1EPYETOL
0tO TO OMUELD e TETUNUEVN Yo=0 (Movadeg 5)



I'3 No e€etdoete av VIGPYOLY EQATTOUEVES TG YPAUPIKNG Topdotacns g T mov diépyoviat amd To onueio

N(0,-1). (Movadeg 7)
4 Noppsitetaa, p € R dote lim (f (X) —ax+ ,8) =0 (Movadeg 6)
X—>+00
OEMA A
Atvetar  suvapnon f: [0,+OO) —>R e f (X) =In (eX — X)— X xoin ovvéptnon . (O,+oo) —> R, ue
In x
g(x)=—.
X

Al. No peAetoeTe TV § ¢ TPOG T LOVOTOVia, KOl To, AKPOTUTA. (Movadeg 4)
A2. Na deiéete 6t e€iowon f(X)=0, éyer povadikn pila. (Movadeg 7)
A3. Na dei&ete 6T n ypagikn mapdotacn g f &gt povadkd onpeio kaumg pe tetunuévn X, € (0, e) , Yo TV

X f(x
omoio woyver f| =2 < (—0) . (Movédeg 7)

2 2
Ad. Na A6 , fz( ) 2\f(><)\ .

. Na Aoete v avicoon X)< . (Movaoeg 7)

No éxete emttvyla!!
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